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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  تابستانه اولـ  دوازدهمسنجش 
)28/05/1401(  

  

 )دوازدهم( نسانياعلوم 
  

  :باشد ر قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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تابستانة نو(ساني 

 نظر گرفت كه
ئله، درس دومس 

گاه توليدي را مح
تعداد كارگرا

تومان  

تومان  
اجارة +واد اوليه 

, ,+ 2    

تومان   
 شده، بايد درآم

  

مان استفاده مي
حذ) 4(و ) 2(ي 

 بر صادرات و و
رگاني و شرايط

  ) يرمستقيم

ليد قرار دارد، ناك
.شود حذف مي 

 توليد كره و كاه
39و  38صفحة 

سلحه بيشترين

ي نبودن منابع و

بين كالا و خدما
 با ايجاد شفافيت
دكنندگان قبلي

  ) كتاب درسي
)  ارزش افزوده

حكام اقتصادي نز
هاي صادراتي ر

وازدهم؛ علوم انس

سبت به رقبا در
س اول ـ طرح مس

هزينة ماهانة كارگ

هزينة ماهانة مو 
, = 5    

و محصول توليد

) درآمد و سود

صورت همزم ي به
هاي براين گزينه

اليات هر كشور
هاي كلان بازر ت

ـ ماليات غي  ومي

امكانات تول مرز 
)3(راين گزينة 

، شاهد افزايش
ص(. اسلحه است

شود ولي توليد اس
   
به دليل كافي) ح

  ) يي 

ز تفاوت ارزش ب
ر ارزش افزوده،

داخت شدة توليد
ك 63صفحة . (د

قيم ـ ماليات بر

قلال و استحست
هاي فروش كالاه

سنجش دو

ي محصولات نس
فصل اول، درس

 

هانه، ابتدا بايد ه

+هانة كارگران 
,ن ,5      

داد واحد كالا و

هاي توليد، د ينه
 

زياديسط افراد 
بنا. شود فته مي

در واقع ما» كي
شود، تابع سياست
 ارائة كالاي عمو

 
 كه زير منحني

بنابر. سوال است
،) هـ(به نقطة ) 
6ن    واحد ا

ش كالا توليد مي
.يب توليد است
ح(ي مانند نقطة 

ـ كارايي ـ ناكاراي

ياتي است كه از
ماليات بر. شود ي

ليات پرد زيرا ما
شوند  ماليات مي

ماليات غيرمستق
 

ند به وضعيت اس
 وارداتي يا بازاره

    
 

تر براي مت پايين
ف) (كتاب درسي
 ) حاسبه كنيد

  .است رست 
حاسبة درآمد ماه

دستمزد ماه
تومان

دست آوردن تعد

 درس اول ـ هزي
 . رست است

 خدماتي كه توس
گف» لاي عمومي

 و عوارض گمرك
ش ز شناخته مي
، درس ششم ـ
. رست است

در تمام نقاطي
پاسخ س) ز(قطة 

)ب(كت از نقطة 
ينة فرصت همان

از هر دو ك) ب( 
تركيبگ، بهترين 

ط بالاي منحني
 درس چهارم ـ

 .رست است
رزش افزوده، مالي
خص، گرفته مي

كند وگيري مي
اي معاف از سطه

 درس ششم ـ م
 . رست است
توا ك كشور مي

تأمين كالاهاي

www.sanjeshse

حدودي قيم
ك19صفحة (

انتخاب را مح
در 1گزينه  .1

براي مح) الف

د براي به) ب

فصل اول،(
در 3گزينه  .1

كالا و) الف
كالا«سازيد، 

حقوق«) ب
نيز» گمركي

فصل دوم،( 
در 4گزينه  .2

توليد د) الف
نق. شوند نمي
در حركت) ب

بنابراين هزي
در نقطة) ج

شرايط جنگ
تمام نقاط) د
فصل اول،( 

در 2گزينه  .2
ماليات بر ار

اي مشخ دوره
مضاعف جلو
خدمات واس

فصل دوم،(
در 3گزينه  .2

درصورتي يك
هاي ت ـ راه1

erv.ir
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@sanjesheduc

ن در تمـام  
  . شود

 موفـق بـه     
ستند، مازاد 

ل و مقـدار   

يابي به آن 

د از طريق 

ن وضعيت 
كم به  ر كم

ي از نيروي 
 (  

 كـاهش و       
» ثبتي«يا  

 را بـا هـم    
هـر يـك از   

  ) ف پول

و ) هـا  اوني
يـران را از   

بـه  و اميـد   

هر . رود مي

ationgroup

 .د

بنابراين.  هستيم
ش حذف مي) 4( 

 و توليدكننـده
سطح تعادل هس

25ـت    ريـال
   )دل در بازار

آنان براي دستي

اند ها موظف ولت
 (  

براي بهبود اين. د
 اين ترتيب بازار

تيم يعني بخشي
)بازار نيروي كار 

ودي حسـابي را
»پول تحريري«

هـا ش نسبي آن
ه همين دليل ه

 چيست ـ وظايف

ون تجارت و تعا
انست اقتصـاد ا

  ) اب درسي

هداشت، سـواد و
  ) ب درسي

كار م ع درآمد به

140(  

كشور فراهم كند

  ) ي اقتصادي

 يا كمبود عرضه
راين فقط گزينة
 تقاضا هسـتيم

ل كه بيشتر از س

ن در سطح قيمـ
رس پنجم ـ تعاد

هاي آ  توانمندي

د. عدالت است 
)كتاب درسي 9
  ) ي

ي كار قرار دارد
به. صة كار شود

نيروي كار هست
 درس هشتم ـ

ـه بانـك موجـو
«ويسند، به آن 

 
رد و سپس ارزش

كند، به سان مي
رس نهم ـ پول

مثل قانو(قانوني 
هداشت هم نتوا

كتا 108صفحة 

نظير بهد(نساني 
كتاب 118صفحة 

ش وضعيت توزيع

28/5/01وبت اول 

ي را در داخل ك

هاي ري و تحريم

هد مازاد تقاضا
بنابر.  وجود دارد
مبودعرضه يا ك

4و  3   ريال

بنابراين.  هستند
فصل دوم، در) (

يا خانوارها را با

ي و برقرار كردن
0صفحة . (كنند

 و مسئلة بيكاري

تقاضا براي نيروي
شود كه وارد عرص

هد مازاد عرضة ن
فصل سوم،) (ي

شـود، بلكـ  نمي
نو  روي چك مي
 ) كتاب درسي

ا را مشخص كر
 را به يكديگر آس

فصل سوم، در (

هاي ق جاد زمينه
و بهبود نسبي به

ص. (ي نزديك كند

هاي توسعة ا ص
ص. (شود ذف مي

 كه براي سنجش

7 
 

تابستانة نو(ساني 

اي مهم و اساسي
 .داشته باشد

هاي تجا ـ جنگ

كمتر باشد، شا 
ند، مازاد تقاضا
د، شاهد مازاد ع

3ي    ،35 

اضا با هم برابر
)كتاب درسي 5

هاي افراد ي ندي

هاي فقرزدايي ت
يكاري مبارزه ك

ـ دولت  دارد؟

ر شرايط مازاد ت
ي كار حاضر ش

ين شرايط، شاه
كتاب درسي 86 

 افراد رد و بدل
ودشان مبلغ را

ك 95صفحة . (د
وان ارزش كالاها

ها  تبديل قيمت
)كتاب درسي 9

ن دوره حتي ايج
ها و س و دانشگاه

ستقلال اقتصادي

اقتصادي، شاخص
حذ) 1(ط گزينة 

آيد يدست م به

وازدهم؛ علوم انس

ان تأمين نيازها
بيشتري دتوجه 

م، درس هفتم ـ

25(ي   ريال(
سطح تعادل هستن
مت تعادلي باشد

هاي سطح قيمت

يزان عرضه و تقا
53صفحة (. دارد

 است كه نيازمن
  ) رسي

، اجراي سياست
فساد، با فقر و بي
د چه پيامدهايي

قطة تعادلي و در
پيدا كند تا نيرو

  ) كتاب درسي
در اي. ي قرار دارد

صفحة. (اند شده

د، پول نقد بين
چون افراد خو. د
شو حذف مي )3
تو با پول مي. ت

لاهاي مختلف و
98صفحة . (ستند

در اين. ت هستند
گسترش مدارس
د به اينكه به اس

  ) قتصاد ايران

ي كشور، رشد ا
بنابراين فقط. ت

 اول، شاخصي ب

سنجش دو

د اقتصادي، امكا
بنيان ت صاد دانش

  .ست
فصل دوم) (سي

طح قيمت تعادلي
ها كمتر از سط مت

شتر از سطح قيم
در س. شود د نمي

ايي است كه مي
يت تعادل قرار د

 ميزان فقر، آن
كتاب در 89حة 

 در هر كشوري
دي و مبارزه با ف
 بيكاري و ركود

تر از نق ر، پايين
ي كار افزايش پ

ك 86ة صفح. (د
لاي نقطة تعادلي
رد عرصة كار نش

شود ك انجام مي
دهد  افزايش مي

3(و ) 4(هاي  نه
نجش ارزش است
يد و فروش كالا
 خاص خود هست

درست) 1(زينة 
، گ)ثل راه آهنم

رهاند، چه برسد
 مسير تاريخي اق

يشرفت اقتصادي
ادلانة درآمد است
ك دهم به دهك

    
 

هاي جديد مزيت
و فناوري و اقتص

اس) 3(گزينة  سخ
كتاب درس 75و  

 .رست است
كه قيمت از سط

كه قيمت 3و  2، 1
ها بيشت كه قيمت

 محصولات خود
  .د دارد

ادل در بازار، جا
د، بازار در وضعي

  . رست است
كلي در تعيين

صفح. (سه كنيم
ها  وظايف دولت

هاي توليد شركت
 درس هشتم ـ
  . رست است

A در اين نمودا
د و قيمت نيروي

شود  نزديك مي
B در قسمت بالا

ده هستند و وار
  . رست است

دلاتي كه با چك
ساب ديگري را

بنابراين گزين. ود
 وظايف پول سن
لاً پول، كار خري
اي واحد ارزش

  . رست است
ها به استثناء گز

م(اي مواصلاتي 
تاري و هويتي بر

درس دهم ـ  ـ
  . رست است

هاي پي ين مؤلفه
شاخص توزيع عا
سبة نسبت دهك

www.sanjeshse

ـ با خلق م2
ـ به علم و3

پاسبنابراين 
74صفحة (

در 1گزينه  .2
زماني ك) الف

1هاي  رديف
زماني ك) ب

فروش تمام
عرضه وجود

نقطة تعا) ج
6   واحد

در 2گزينه  .2
روش ك) الف

نيازها، مقايس
يكي از) ب

حمايت از ش
فصل سوم،(

در 2گزينه  .2
Aنقطة ) الف

بايد دستمزد
نقطة تعادل

Bنقطة ) ب
كار بلااستفا

در 1گزينه  .2
در مباد) فال

موجودي حس
شو گفته مي

يكي از) ب
عملا. سنجيد
ا داراكشوره

در 1گزينه  .2
ه تمام گزينه
ها زيرساخت

ضعف ساخت
فصل سوم(

در 4گزينه  .2
مهمتر) الف

و ش) زندگي
با محاس) ب

erv.ir
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@sanjesheduc

آن جامعـه    
ـ وضـعيت         

درآمـدهاي     
ثـر منفـي     

 اقتصـاد و   

سـتفاده از  

وم ذهني و 

سادگي / ق 

  

ationgroup

يـع درآمـد در آ
شـد اقتصـادي ـ

ا باعـث رشـد د
 پول ملـي مـا ا

  ) سي

سـازي د، مقـاوم  
  

« 

اس/ . فكري اسـت 

استفاده از مفهو

ي بودن معشوق

) كتاب درسي 

140(  

يشتر باشد، توزي
س يـازدهم ـ رش

كند؛ امـا ك مي
رز نيز بر ارزش

كتاب درس 103

كنـد هديـد مـي    
) كتاب درسي 

 . درست است

». اين دوره است

  . دبي است

هاي فك از ويژگي 

و ا) ك، صاحب

زميني/ ودن شعر 

84صفحة ( 6ن 

28/5/01وبت اول 

 آخر جمعيت بي
صل سـوم ـ درس

هاي توليدي كمك
، نوسانات نرخ ار

صفحة . (شود ي

د ملـي مـا را ته
111صفحة ( .ت

د 1، گزينة 82 

هاي نثر  ويژگي

  . ساسانيان

هاي اد ز ويژگي

=ري بودن پند 

، منظر، نظر، شك

گرا بو واقع/ هل 

ط نيمة اول قرن

1(

8 
 

تابستانة نو(ساني 

درصد 1ت با 
فص) (اب درسي

ها زايش ظرفيت
اين،بر  علاوه. ت

منجربه تورم مي

كنوني اقتصاد ن
ي، ضروري است

  ) صادي

و 81ر صفحات 

و تاريخي، از ي

آمد، نه س مار مي
  . و سلجوقي
 . اني است

ا= گرا  صيف واقع
  . است ي 

 عملي و دستور
  

وجه،: مانند(شتر 
  . باشدساني 

نوعي اسب، فروه

  )ب درسي
ق يا اواسط.هـ 53

( فنون ادبي 

وازدهم؛ علوم انس

صد اولية جمعيت
كتا 124صفحة 

چند گاهي به افز
زا است ود كه تورم

ول و در پي آن م
  ) ش دولت

ايي كه در دوران
هاي خارجي كانه

ي و استقلال اقتص

، در1نون ادبي 

مليّت حماسي، 

شم به سامانيانة 
ست، نه غزنوي
شعر سبك خراسا

توص. / ري است
هاي زباني ويژگي

جنبه/ ي است 
.هاي ادبي است

 لغات عربي بيش
هاي سبك خراس

خنگ به معني ن
 . ساني است

كتاب 85صفحة (
36ي ـ در سال 

 علوم و

سنجش دو

درص 1فاصلة 
ص. ( تر است ترده

دهاي نفتي هرچ
شو در كشور مي

 قدرت خريد پو
علل تورم و نقش

 
ها صادي و آسيب

برابر فشارها و تك
 اقتصاد مقاومتي

 كتاب علوم و فن
 

  : رت است از
عات  ختن به موضو

   
فرهنگي در دورة

ماني ا ر دورة سا
هاي فكري ش ي

 

هاي فكر ز ويژگي
از و=  و مهجور 

هاي فكري ويژگي
ه از ويژگي= ال 

 
وق، استفاده از
ه تواند از سروده

ور مانند خُرام، خ
شعر سبك خراس

  :ت
( 6وضي ـ قرن 

االله منشي ي نصر

    
 

بت بيشتر و يا ف
است و فقر گست

  ) د
  . رست است

ما، افزايش درآمد
رشد نقدينگي د
 منجربه كاهش
 ـ درس نهم ـ ع

 . رست است
ز مشكلات اقتص
خشي به آن در بر
 ـ درس دهم ـ

 . رست است
متن درس دهم
. رست است

عبا 3ت گزينة 
خ ن بودن و پردا
 . رست است

:هاي نادرست ه
ترين مركز فر مده

هاي نثر  از نمونه
د، فقط از ويژگي

. رست است
  : ي ديگر

از= فكر و كلام 
 از واژگان كهنه

از و= وح شادي 
بي در حد اعتدا

. رست است
ماني بودن معشو

ت نمي 3ت گزينه 
  : هاي ديگر نه

ن كهنه و مهجو
هاي ش  از ويژگي

 . رست است
رخور توجه است

عرو اثر نظامي=  
اثر ابوالمعالي= نه 

www.sanjeshse

چه اين نسب
تر ا نامناسب

توزيع درآمد
در 4گزينه  .2

در كشور م 
اقتصادي و 

گذارد و مي
فصل سوم(

در 3گزينه  .3
براي عبور از
مصونيت بخ

فصل سوم(
 

در 1گزينه  .3
با توجه به م

در 3گزينه  .3
صورت درست

ساده و روا«
در 2گزينه  .3

اصلاح گزينه
ـ بخارا عم1
ـ التفهيم3
ـ اين موار4

در 4گزينه  .3
ايه رد گزينه

ـ سادگي ف1
ـ استفاده2
ـ وجود رو3

هاي ادب آرايه
در 3گزينه  .3

دليل آسم به
عرفاني، بيت
بررسي گزين
وجود واژگان
زبان و فكر،

در 1گزينه  .3
نكات زير در
چهار مقاله

كليله و دمنه

erv.ir
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@sanjesheduc

 در گزينـة  

  . ود ندارد

 

گفت، (، )ي

/ ختلافـي    

ationgroup

  )ب درسي

ترتيب تاريخي،

رواني كلام وجو

 ).است(آخرت 

متوازي= ، ديدم 

جنـاس نـاقص ا

140(  

كتاب 44صفحة 
 ) ي

ت جود دارد كه به

ت و سادگي و ر

آ سيدن به ثواب

  ) ر

 (  

  . ند

گفتم،) (متوازن 

  . ع دارد
 . نه دارد

  . كند

 س همسان

ج= ـت، دسـت    

28/5/01وبت اول 

ص( 4ق يا قرن . ـ
كتاب درسي 44

سبك و دوره وج

ستفاده شده است

و رس) است(زلت 

يازده بار( بلند ا 

  ) رف پاياني
  ) ني

)و حروف پاياني
 ) ي

 يا متوازي ندارن

=لعل، زلف (، )

ترصيع) = توازي
موازن) = متوازي 

ك آب مي  هره به

جناس= شور چين 

مسـت، پسـ/ ي 

9 
 

تابستانة نو(ساني 

هـ 346در سال 
4صفحة (ساماني 

سي شش نوع س

فعال به قرينه اس

ست و رفعت منز
 

تكرار مصوت= 

  »ش«
«  

ن عروضي و حر
ك در حروف پايان
ر وزن عروضي و
 در وزن عروضي

، سجع متوازن»

)متوازن= ب، سر 

مت= قال، حال ( 
=كابت، پناهت 

هره و آفتاب را ز

به معني كش) م

س ناقص افزايشي

وازدهم؛ علوم انس

ران خراسان ـ د
مندان ـ دورة س

ا، براي شعر فارس
 )ي

وان و حذف اف  فرا

  ) خطايي
خي معيشت اس
تازي، دشخوار

=آرايي  واج/ ويي 

«مت  صاتكرار = 
»د«تكرار صامت 

 »س«صامت 

اشتراك در وزن= 
اشتراك= مطرّف 

اشتراك در= ي 
اشتراك= وازن 

»عزم اين ميدان
  : ي ديگر

لب(، )متوازن=  

،)متوازي= ريم 
رك(، )متوازي=  

زه: خواند چنين
  . ي دارند

  ختلافي 
  فزايشي

دو(وتاب، چين 

جناس= خه، چرخ 

سنجش دو

اي از دانشور عده
 جمعي از دانشم

الشعرا بهار، ملك
كتاب درسي 61

 
شوار، توصيفات ف

عطايي ـ خ(زي 
خ فرا: قرينه لفظي

ت: و مهجور مانند
 
يار، مرا، غار، تو 

=آرايي  واج/ شور 
تك: آرايي واج/ دل 

تكرار ص= آرايي 
 

=سجع متوازي 
سجع مط(نپذيرد 

سجع متواز(رم 
سجع متو(ضايع 

ع«و » ت سلطان
هاي فته در گزينه

لطافت، تطاول
  . رد
ننگريم، بنگر(، )
دويده، خزيده( 

 مصراع دوم را چ
س ناقص حركتي

اخ) ناهمسان(ص 
اف) ناهمسان(ص 
و پيچ/ شكن  و ين

 

چرخه/ تشخيص 

    
 

اثر ع= منصوري 
اثر=  ير طبري

 . رست است
رية محمدتقي ب

صفحة . ( است
. رست است

ز تركيبات دشا 
  : هاي ديگر نه

رفتن سجع متوا
به ق» است«عل 

 از لغات كهنه و
. رست است

:هاي تكرار واژه 
  : هاي ديگر نه
تكرار واژة ش= ي 
تكرار واژة د= ي 
آ  واج/ ندارد = ي 

. رست است
  : ها نه

س(در، بر = سجع 
نگيرد، ن= سجع 
گرم، شر= سجع 
باطل، ض= سجع 

 . رست است
خدمت«كلمات  

كار رف هاي به جع
(، )متوازي= ن 
موازنه دار) = ن

)متوازي= درون 
،)متوازن= شرع 

 . رست است
معني شعر بايد

ره و زهره، جناس
  : هاي ديگر نه
جناس ناقص: ش
جناس ناقص= م 
به معني چي) ول

. رست است
  :هاي بيت ه

تش= گوش طرب 

www.sanjeshse

شاهنامة ابوم
ترجمه تفسي

در 2گزينه  .3
براساس نظر

ذكر شده 2
در 4گزينه  .3

4در گزينه 
بررسي گزين

كار گر ـ به1
ـ حذف فع2
ـ استفاده3

در 3گزينه  .3
=آرايي  واژه

بررسي گزين
آرايي ـ واژه1
آرايي ـ واژه2
آرايي ـ واژه4

در 4گزينه  .4
بررسي گزين

ـ كلمات س1
ـ كلمات س2
ـ كلمات س3
ـ كلمات س4

در 2گزينه  .4
2در گزينه 

برررسي سج
اين، وين(ـ 1

متواز= ديد 
برون، د(ـ 3
عقل، ش(ـ 4

در 1گزينه  .4
با توجه به م

زهر: بنابراين
بررسي گزين

ـ نوش، نيش2
ـ مدام، دام3
او(ـ چين 4

در 3گزينه  .4
بررسي آرايه
ديدة عقل، گ
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مسـت،  / ر    
ده، گـوش  

ت دارد، نـه  

جنـاس  =    

ر  / ص +  بـ
تاه ـِ   ت كو

ationgroup

رايـي يـا تكـرار
ديد. / كنايه دارند

آرايي مصوت واج

ينـده، گوينـده

  
 

  ت بلند ومصو+
مصو+ ص = فـِ 

  . كشيده باشد

140(  

آ واژه =» تـو «ه 
هر سه، كن=  تو 

و= وت كوتاه ـِ  

جوي/ موازنـه  =  

آرايي واج= ند ا 
 ترصيع = ست 

+ص = بود / ص 
/ ص + كوتاه ـَ  

تاه يا ك هجاي كو

 سوز 
 −  

28/5/01وبت اول 

تكرار كلمه/ زنه 
 طرب به دست

تكرار مصو. / صيع

»طالب، مطـرب 

تكرار مصوت بلن 
هاي متوازي اس ع

ص+ تاه ـُ   وت كو
مصوت ك+ ص = 

  ت* 
  −  

 بلند اه
شود؛ اگرچه ه ي

 م دل  را
− − 

10 
 

تابستانة نو(ساني 

موا= وازن دارند 
 پست تو، گوش

  تشبيه  
نه است، نه ترص

ط«ر از دو كلمة 

/قص افزايشي 
راع، تقابل سجع

مصو+ ص = گل 
=من / ص +  ـُ  

  ېت بلند 

بـِ شنَ  و

−  −  
كوتا بلند ند

لند محسوب مي

 : ز
ر كسَ  چ
 −  −

وازدهم؛ علوم انس

ي متوازي و متو
و، چرخة چرخ

=خوي چو آب 
موازن= و مصراع 

  يي يا تكرار 
وازي دارند، غير

جناس نا= ديار 
مات دو نيم مصر

گُ/ ا  ٰ◌ وت بلند 
مصوت كوتاه+  

مصوت+ ص = ي 

ش  و  در
    −

بلن كوتاه اه
هميشه هجاي بل

عبارت است از 4
 هيـ شي

 −  − 

سنجش دو

هاي  تقابل سجع
دة عقل مست تو

 

خ/ قص اختلافي 
، بين كلمات دو

آرا واژه= برو، بيا 
 تقابل سجع متو

 

  ص اختلافي

يار، د/  اختلافي 
كلم/ ص اختلافي 

  . شي ندارد

 . يشي ندارد
 

مصو+ ص = فا  
ص= دش / ص 

دي/ ص + ا  ٰ◌  

  : ي مصراع
ش ن با  ي

−  −  
كوتا بلند ند

ي هر مصراع، ه
 

4 درست گزينة 
  با  د سو
−  − 

    
 

يم مصراع اول،
ديد/ جع متوازي 

  مراعات نظير 
  : ي ديگر

  . ندارد
  .  تضاد ندارد
 . توازن ندارد
 . رست است

  : ها نه
جناس ناق=  جو 
هاي متوازن جع

تكرار ب/ تضاد = 
مات دو مصراع،

 في 
. رست است

  : ها راع
جناس ناقص=  

  اشتقاق= زار 
جناس ناقص= 
جناس ناقص=  

  : ي ديگر
س ناقص افزايش

  .قاق ندارد
جناس ناقص افزاي

. رست است
  : راع

/صوت كوتاه ـَ  
ص+ وت كوتاه ـَ  

مصوت بلند+ ص 
 . رست است

هاي هجايي لامت
ري  غَ  
    −

بلند كوتاه اه
ده، آخرين هجاي

. رست است
 علامت هجايي

س  نا  جا
− − −

www.sanjeshse

كلمات دو ني
سج= پست 

تناسب يا= 
هاي رد گزينه

ـ ترصيع ند1
ـ تشبيه و2
ـ سجع مت4

در 2گزينه  .4
بررسي گزين

ـ رو، خو،1
ـ تقابل سج2

  . صامت
=ـ برو، بيا 3
ـ همة كلم4

ناقص اختلا
در 4گزينه  .4

بررسي مصر
بو، خو) الف
گلزگل، ) ب
=يار، ياد ) ج
جام، دام) د

هاي رد گزينه
جناس= ـ د 1
اشتق= ج ـ 2
ج= ـ الف 3

در 3گزينه  .4
بررسي مصر

 مص+ ص = و
مصو+ ص = 
ص= شان / 

در 1گزينه  .4
تقطيع و علا

مِ چش

−  
كوتا  بلند

طبق قاعد *
در 4گزينه  .4

تقطيع و* 
  بِ  تا
−  
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140(  

 ست
  را
−  

  زو 
 بين  
 −  

  . د

28/5/01وبت اول 

  ند
− 

 
 
 

وس پي دش
  ما  دث
−  − 

  تاد
 ناست
−  

 د ياد  فرَ
ش  كو  فا
− − 

  وا  هـَ
 − 

ك معني نيستند

11 
 

تابستانة نو(ساني 

نَ  ما  نَ
 − −

سخت  د*

 *ماند  ل
 دل   گ
 −  
 . شود

 هي ش 
 وا  ح  
  − 

  ف  رو 
  ف سش 

−   

فَ  و  لـِ
ف  و  لِ
  −

  ت دس
−   

چون به يك) = ت

وازدهم؛ علوم انس

 در  من  
 − − 

  بن  در  
  سا هل  
 تَن نين  
 −  − 

ش د محسوب مي

  : سان است
 نِ  قا ي
 نِ  فا طو
− − 

−   
−   

 كا شِ  زِ
سا  اَ  ك 
  − 

  نا  اي  
  لَع بين  ش

 −  − 

 هن  بـِ  
  − 

   
نيست، نيست/ ( 

سنجش دو

 
 :است از  رت
زِ ري خون
−  − 
  : هاي ديگر ه
ك  ري  تا
چِ رش  گا
چ  رم ي
− −  
ها، هجاي بلند ع
 

مصراع سؤال يكس
في  ر  بِ
ط  زِ ست
   −
  : هاي ديگر ه

− − 
− − 

−  

  : ها اع
زِ ري  پي
ك  تي هس
−  − 

د دي  ما
ش كي  فا
− − 

كـِ بتِ  ثا
− − 

 

:فيتين هستند
ك معني نيستند

  ) ر
  ) يق، تحقيق

    
 

. رست است
عبا 3يي گزينة 

خ  زِ قتَ
−  
هجايي گزينه  دار

ت  نِ  دا
گ  زِ  رو
پي  خِ چر
−  −

ياني تمام مصراع
. رست است

و مص 4يي گزينه 
 سم  قا 
  ني  اي 
 − − 

دار هجايي گزينه
− − − − 
− − − −
− − − − 
 . رست است

دار هجايي مصرا
  يِ  بِ
ه  يِ  نِ
  

  يِ  رِ
  ج  خِ
  

  چ  ت
  

. رست است
  ) ي
هايي كه ذوقا نه

چون به يك) = 
بسيار، پيكا) / (ر

توفي) / (، بنماي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
نمودار هجاي

  را  فـِ
 − 

بررسي نمود
 زنِ  بـِ
اَز  چ  
نزَ  م  
 − 
هجاي پاي *

در 4گزينه  .5
نمودار هجاي

 ج  حا
 وِ شك
−  

بررسي نمود
−ـ 1 −
−ـ 2
−ـ 3 −

در 2گزينه  .5
بررسي نمود

  گُر) الف
  خا) هـ

−  
  

  بهـ) ب
  چر) د

−  
  
  گشَ) ج

−  
 

در 4گزينه  .5
نگاهي، آهي(

بررسي گزين
)باد، باد(ـ 1
يار، كار(ـ 2
بگشاي،(ـ 3
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  دة دو 

ود؛ گـاهي  
 اسـت كـه    

، 2ر گزينة 
 . د

 تاريخ به ي

 هـاي  هـان 
 جتمـاعي 

 افـزايش  ، 

 كـاهش  و

 ها حدوديت

 دوسـوية  

 يكـديگر  ه 
  6 درس

ationgroup

   
  قاعدة دو = 
قاعد= صامت + 

شو شق آشكار مي
ت؛ زيـرا دردي

ولي در. اند  شده
فرار كندم زمانه 

وقتي يا دارند د
 .بريم مي ي

جه ميـان  هـاي 
ا هـاي  جهـان  ن 

 5 رس

  1 درس  

اجتمـاعي، جهان

 .د
و كمتـر  ـدآوري 

مح و ها فرصت 
 .يابد مي قق
رابطـة  .شود مي

بـه هـا  حـدوديت 
د.   اند سكه يك 

140(  

قاعدة يك= د ا 
=صامت + صامت 
+صامت + صوت 

ف راز دروني عش
دادني نيست شرح

كم ن شاعر، حا
ي برود و از مردم

وجو دنيا نقاط ر
پي اجتماعي ي
ه تفـاوت  نـوع  از
ميـان تفـاوت  ع 
در.         شود ي

     كنشگر   دة

ج هويت بسط ة

آورد فراهم را ي
فرزنـ به كه يابد

اين بدون اي انه
تحق )نبايدها و ا

م پذير امكان عي

مح و هـا  فرصت ه
روي دو ها، ديت

28/5/01وبت اول 

م به مصوت بلند
ص+ م به مصوت 

يه، مختوم به مص

هاي مختلف ز راه
حقيقت عشق، ش

فت بر مردم زما
شة انزوا و تنهايي

ديگر در اينك ه
ها جهان تنوع ه

ا بـازگردد،  صلي
نـوع از گردد، مي
مي پذيرفته ماعي

اراد به وابسته ي

لازمة بنابراين .ت

جمعيتي هاي ست
ي مي كاهش رايي

خا هيچ كنيم، ض
بايدها همان يا(

اجتماع نظم جود

كه است معنا ين
محدو و ها رصت

  

12 
 

تابستانة نو(ساني 

ي قافيه، مختوم
ي قافيه، مختوم

هاي قافي واژه/ ت 
 قاعدة دو = ت 

 پنهان كرد و از
ح:  باره است كه

صف ان و شيطان
خواهد به گوش ي

كه گشاييم مي ي
به كنيم، مي يسه
اص اعتقادات و ها
باز هنجارها و ها

اجتما جهان يك

ارادي پيامد :يگار

است اجتماعي ن

سياس تغيير ينة
ايثارگر و محبت

فرض خانه هاي
( ها محدوديت و 

وج با تنها ما دي
 . ست
اي به زبان آن تور

فر تر، دقيق بارت

)1(شناسي  عه

وازدهم؛ علوم انس

ها واژه/ ي است 
هاي اژهو/ ي است 

وف الحاقي است
مت صا+  مصوت 

توان شق را نمي
در اين 3گزينة 

 . بيان كرد

هاي نالايق و ناد
ميد است كه مي

ديگري جوامع ر
مقاي آنان با را ود
ه آرمان كلان، ي
نماده حوزة به 

ي درون كه ست

  كنش رارادي
  كنش رارادي

سيگ كشيدن از د

جهان معاني و گ

زمي جمعيت، لانة
م اين لذت، الت

ه محدوديت و ها 
ها فرصت قالب 
آزاد اتفاقاً كند؛ ي

اس اجتماعي ان
دست و قواعد يت

عب به .شوند نمي 

جامع

سنجش دو

  : ها
 از حروف الحاقي
ز حروف الحاقي

ـَ م از حرو= تم 
افيه، مختوم به

 
عش: كته است كه

شم گريان، ولي گ
ها ب گان و جمله

ه انسان: ست كه
 جامعة خود ناام

   
بر را خود چشم 

خو جهان و نيم
هاي ارزش به كه 
كه هايي تفاوت 
اس هايي تفاوت وع
 

غير پيامد :رفتن
غير پيامد :كردن

بعد گرفتن قرار 
   

فرهنگ گسترش

سالا رشد سابقة
اصا و فردگرايي 

 16 درس   
  
فرصت را خانه 

در نيز جتماعي
نمي محروم دي

جها هر الزامي ي
رعاي و آموختن و
محقق ديگري ن

    
 

 . رست است
ه دة قافية گزينه

ي= ماي، جاي 
ها ا= ها  ، كشت

خت افرو ختم، مي
هاي قا واژه= ك 

. رست است
ها دربارة اين نك
 و گاهي از چش
ن را در قالب واژگ

 . رست است
ها در اين باره اس
ي از شرايط بد

.درست است 
كه هنگامي :ل
كن مي رجوع خود
هايي تفاوت :وم

و مختلف است 
نو از بلكه يست؛

. درست است
گر وضو از بعد ح
ك ورزش از بعد 

خود نفس هش
.درست است 

گس همان نهادي،
 .ست
س كم و حد از ش

دليل به متجدد 
.      انجامد مي

.درست است 
يك ديوارهاي و
اج جهان .شود ي

آزا از را ما ماعي
پيامدهاي از دي
و زبان يك به تن

بدون كدام هيچ و 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
بررسي قاعد

آزم ـ جنگ1
ها، ـ دشت2
خ سو ـ همي3
ـ ناوك، يك4

در 3گزينه  .5
ه گزينههمة 

از سوز بيان
توان آن نمي

در 2گزينه  .5
ه همة گزينه

قدري شاعر به
 
  

   
2گزينه  .5

اول قسمت
خ گذشتة
دو قسمت

اجتماعي
ني مختلف

د 1 گزينه .5
روح نشاط

تندرستي
نكوه مورد

3 گزينه .5
ن گسترش
اس جمعيت
بيش كاهش

جهان در
م جمعيت

4 گزينه .5
و درها اگر

نمي ممكن
اجتم نظم
آزاد و نظم

گفت سخن
اند وابسته
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 در آنچـه  
 اسـت  دي 

 راه مـاعي 

 قابـل  لـف 
 اجتمـاعي 

 دخيل آن

 اجتماعي 
 
 و عشـق  ، 

 مقبـول  ي 
 فرهنگي ض

اختصـاص   

 طرد را ل

( 

فرو  آن عيِ

 و دهـد  ـي 

ationgroup

ماننـد  يـا  اخت
جديـد تجربة لام

اجتم جهـان  بـه 

مختل هاي زمينه 
ا جهان بنيادين 

آ استمرار و حفظ
   4و  3 رس

هاي نقش به ط
.سازند برآورده 

خلاقيـت، سـتي، 

مرزهـاي از يرون
تعارض به ياورد،

 .شود ي
اجتماعي جهان

قبو قابل غير اي

)فطري( حقيقي
1  

اجتماع جهان د،

مـ تغييـر  را ـان 

140(  

پردا مهاجمان ع
اسلا جهان با ب

ب دارنـد  هـا  سـان 

در شرايط، سب
تحول و تغيير ب

ح در و آمد مي 
در.           كرد

مربوط تكاليف و ق
را جامعه ظارات
دوسـ زيبايي هي،
 9 س

بير هويتي ييرات
بي دنبال به ستند،

 10 

مي آشكار» اعي
ج و افراد از يني

ها شيوه متقابلا 

 نگي

ح ازخودبيگانگي 
12         درس

سازد منتقل بعد

آدميـ زنـدگي  ي

28/5/01وبت اول 

دفع به گذشت، 
غرب جهان خورد

  .شود
انس زنـدگي  با ه

برحس نمادها و ها
موجب نشود، جر

پديد جهان ين
ك مي حفظ را اي

حقوق در جارها
انتظ ها آن رعايت

خواه فضيلت يي،
درس.          كند

تغي اگر .رود مي 
هس تقابل در ها
درس.          د

اجتما نهاد« ريم
معي نيازهاي فع

و سازد مي معين

فرهن خودباختگي
 ي

:جهان و انسان
زدگي غرب :گي

ب نسل به را آن 

هاي ارزش و ها ن

13 
 

تابستانة نو(ساني 

صليبي هاي نگ
برخ اما كرد، ضم

 

ش  مي آشكار ها آن
كه ارتباطي سطة

هنجاره ولي ست،
منج عميق هاي يه

اي درون مشترك
ا قبيله نظام ويت

هنج همان يا مل
ر با بايد گيرند، ي

جوي حقيقت چون
كن مي ممتاز دات

فراتر اجتماعي 
ه ارزش و عقايد 
دارد همراه به ني

بگير نظر در هم
ر براي كه ست

م را افراد زهاي

خو :ديگر رهنگي
تاريخي بيگانگي

ا حقيقت با عضا
فرهنگ ودباختگي

نتواند يا كند ظ

آرمان طبيعي، ي
  3رس

وازدهم؛ علوم انس

جنگ در آنچه نند
هض و جذب خود

 13 درس      

آ هاي تفاوت و ا
واس به ولي كند، ي

  .شوند
نيس نمادها و رها

لاي به تغيير در ه

م زندگي و چهره
هو زيرا بود؛ لوم

عم الگوهاي ريق
مي عهده به را ا
چ هايي گرايش 
موجود ساير از ا

جهان قبول رد
با كه را زندگي 
فراواني اجتماعي 

ه با ارتباط در را 
ا نمادهايي و ها
 

نيا از بعضي ين

فر عناصر زينش
ازخود :ديگر گ
اع آشنايي از عي
خو و شدن غرب

حفظ را خود نگ

ماوراي جهان و 
در.          سازد 

سنجش دو

  
مان يا مختلف ي

خ درون را جمان
.    است سيده

  
ها شباهت ديگر،

نمي ايجاد را ها
ش يني ناميده مي

هنجا از نياز بي ي
كه زماني تا ها ن

چ به چهره خورد
عل برترين نساب

 
طر از جامعه ات

ها نقش اين كه 
و ها بينش موعة
ر او كه است ن
 
مور مرزهاي از ه
از هايي شيوه و 
هاي و نگراني ب
   

اجتماعي جهان
هنجاره ، ها رزش

.جتماعي است
تأمي قبول قابل ة

  هم
  
گز در خلاق و ل
فرهنگ با مواجهه 

اجتماع جهان ي
غ برتر سياسي و

  
فرهن نتواند سل
 .شود

فرشتگان داوند،
مي دگرگون را 

    
 

.استدرست  
هاي سده طي لام
داد، مهاج رخ ول
نرس خود پايان به
.درست است 
يكد با ها پديده ة
ه آن انسان كه ي

تكوين هاي  پديده
اي جامعه هيچ كه

آ از  تغيير برخي
  

برخ از علم هان،
ان علم اساس ين

.درست است 
انتظارا :ل و دوم

افرادي و شوند ي
مجم فطرت، :وم
انسان آفرينش در

. درست است
گاه افراد، هويتي
رخ دهد تماعي
اضطراب كه شود

.درست است 
ج هاي لايه و جزا
ار ، عقايد از اي ه

ند، هدف نهاد ا
شيوة اجتماعي 

ده 4درس       
.درست است 

فعال حالت دادن
در خود هويت 

هاي ارزش و عقايد
و اقتصادي درت

. درست است
نس يك هرگاه :ل

ش مي ا دگرگون
خد شناخت :دوم

آنان ي اجتماعي

www.sanjeshse

3 گزينه .6
اسلا جهان
مغو حمله

ب هنوز كه
4 گزينه .6

مقايسة در
هايي پديده

يابند، مي
ك دانيد مي

تغييرند و
 .شود نمي
جه اين در
اي بر و بود

2 گزينه .6
اول قسمت
مي نمودار
دو قسمت
د پرستش

د 1 گزينه .6
ه تغييرات
اجت جهان
ش مي منجر

4 گزينه .6
اج وقتي  -
مجموعه  -

كن مي پيدا
نهاد هر  -

.  كند مي
3گزينه  .6

د دست از
فراموشي
ع ممانعت
قد مرعوب

د 1 گزينه .6
اول قسمت

يا ريزد مي
د قسمت 

هاي كنش
  
 

erv.ir

60

61

62

63

64

65

66



  
 

 

@sanjesheduc

 ها گروه و 

 را خـود  ي

 نيازهـاي  

 مهـم  هـا  ن

 جهـان  ك 
 يا جسماني

فـرا   تماعي

 مقبوليـت 

 ايـن  بـه  ت 

تـاريخ  . (رد 

 آن يم ـيقل

برخـوردار   
نقـش و   ـا 

 ي ساسـاني  
ationgroup

افراد هويتي ت

اجتماعي هاي ش

بـه  پاسـخگويي 

آن بـراي  و وده 

يـك مـرگ  .شـود 
ج و طبيعي هاي

اجت جهان زشي

م بـا  كـه  ـدرتي 

قـدرت ـروعيت 

مهـم دار يدها

 

و اق يع ـيطب طي

ژهي ـو ازاتي امت
هـ ، سـفال شكاني

  )152و  

پهلـوي  و زبـان 

140(  

تغييرا گيرد، مي
 
ارزش و عقايد از 

پ از خـود،  هاي 

اجتماعي بـو هان

ش مـي  مـرگ  و 
نيازه به خگويي

ارز و عقيدتي ي
 11 رس

قـ و است بوليت

مشـ اما .باشد ت
 15 س

دايرو ش اخبار و

 )13ص  2س 

يسـفر، و شـرا   ر

د و از منزلت و
ة اشدر دور. ست
148ص  16س 

به خط. م 5 قرن 

28/5/01وبت اول 

م شكل جامعه ي
.گيرد مي قرار ز
دفاع و حفظ ن

ظرفيت تمامي 

جه اعضاي رش

كهولت گرفتار 
پاسخ از خود، ي

هاي بنيان دربارة 
د.          كند ي

مقب داراي آيد، ي
 .د
رضايت با بلكه و 

درس.          شود

به ثبت و نگارش

تاريخ دهم درس (

گريد يو جاها ه

هان قرار گرفتند
شده اس اديشگر 

تاريخ دهم درس

كه در» ر زريران

14 
 

تابستانة نو(ساني 

اساسي هاي رزش
نيز جامعه تأييد 

توا اجتماعي، ن

كارگيري به جود
 .د
پذير مورد آن، ه

شود، مواجه ني
ها ظرفيت مامي

بازانديشي به را 
مي تشويق آن ي

مي دست به قابل
شو مي ناميده ر

اكراه بدون ت،
ش اعمال خاص ي

ب انيرانيا قة علا

.شد يم مي تقس

هيقينيف به مصر،
 16(  

مورد توجه شا ش
و رامش اگرين، خن

ت. (بز رنگ بودند

يادگار«و » وريك

)1( تاريخ

وازدهم؛ علوم انس

ار و عقايد چوب
و تشويق مورد 
جهان كه آيد مي 

وج با كه دهد مي
ماند بازمي ها سان
به مربوط هاي ش
11  

درو هاي بست ن
تم كارگيري به ود

اجتماعي كران
فرهنگي هويت ي

مق طرف ضايت
اقتدا باشد، شده
قدر كه است ي

ارزشي و عقيدتي

  8 رس

دلالت بر انيسان

روزه 29 اي 30

خود، ب خيب تار
ص 2هم درس 

شيپ از شيب ،ي
گوسان عنوان  با

اغلب سب  لعابي

درخت آسو«تاني 

 ت

سنجش دو

   
چارچ در افراد عي
و است سازگار 
وجود به جايي ر

م رخ هنگامي ي
انس معنوي و ري
ارزش و عقايد كه
1و  10 درس   

   
بن و ها كاستي با
وجو با كه دهد ي
 . ماند بازمي 

متفك و نشمندان
مرزهاي از عبور 
  
ر با و تهديد از 

ش پذيرفته سمي
جايي در قبوليت

عق نظام يك اس
  
  متغير 
  ثابت و ي
ثابت          د و

ساس در زمان) ا

 يماه قمر 12 

ظور نگارش كتاب
تاريخ ده. ( است

يساسانة در دور
ندگان آن دوره
شتند، اما داراي

هاي داست منظومه

    
 

.ست استرد 
اجتماعي هويت ه

اجتماعي جهان
در فرهنگي يت
 .شد

اجتماعي جهان 
فطر جسماني يا 

ك زماني تا هنگي
.      آورد مي م
.درست است 

ب اجتماعي جهان
ميرخ  هنگامي 

ها انسان معنوي
دان معنوي، خلأ 
براي راها  آن و 
.درست است 
استفاده بدون ه

رس صورت به و شد
مق دانستيد كه ه

بر اسا قدرت كه
. درست است

و فردي تسابي،
اجتماعي سابي،
و فردي تسابي،

  .رست است
ها نامك يخدا( ا

  ).3ص  1
  .رست است

سال به ،يشمار
  .رست است

منظ به ،يوناني خ
كرده يرا بررس

  .رست است
د يقيموس صةعر

وانندگان و نوازند
 و گوناگون نداش

  .رست است
شناسان، م زبان ي

www.sanjeshse

2 گزينه .6
كه مادامي

ج هويت  با
هوي بحران
باش نداشته
يك مرگ

و طبيعي
فره هويت
دوام باشد،

2 گزينه .6
ج يك اگر

اجتماعي
م و فطري
و كاستي

خواند مي
4 گزينه .6

كه قدرتي
باش همراه
گونه همان

ك معناست
د 1 گزينه .7

اكتس :صبور
انتس :ايراني
انت :باهوش

   
   

 
در 4گزينه  .7

ها نامه  يخدا
دهم درس 

در 3گزينه  .7
ش گاه نيدر ا

در 2گزينه  .7
هرودت مورخ

ر ها نيسرزم
در 1گزينه  .7

هنرمندان ع
از خو. شدند

نوعطرح مت
در 4گزينه  .7

برخيبه نظر 
erv.ir

67

68

69

70

71

72

73

74

75



  
 

 

@sanjesheduc

ند داستان 

 كـم يشاپور 

تپـة  هـاي  
. انـد   بـوده    

 رود سـند   
اريخ دهـم   

68( 

ك جريـان     
ي با تمـام  

 ـ  ا محـيط  ب

در . نيسـت 
ود و تهيـه         
 اسـت كـه     

ي گوناگون 
 برخـوردار     
شده اسـت  
، اما كشت 

بـه  ستگي 

و  .هسـتند  
مـومي آب     

ationgroup

شاهنامه مانن ي

او از ش. ضه كرد

ه مـده از كـاوش  
ـدگان خـوراك

در كنـار يا فته 
تـا. (شـده اسـت  

  )59ص 

8ص  7م درس 

وري كـه در يـك
هاي اقتصادي يده

تلف در رابطـه ب
  .    كند  نمي

ها مورد نياز ني ش
 نظـر بـرده شـو

هـاي ميـداني  

متنوع و باغداري
غـداري و ميـوه

 توليدات باغي ش
راهم كرده است،

ح شده است، وابس

هـا ه يش جلگـه   
ي و نوسـانات عم

140(  

ها برخي داستان

را عرض يديجد ن

آ دسـت  ـاي بـه  
سـتين گردآورنـ

شـرفيپ تمدن ش،
 امروزي واقع ش

ص 6 دهم درس 

تاريخ دهم. (تند

طـو كند، بـه   مي
جانبه پدي ي همه
هاي مخت در شهر

 انساني مطالعه

 در همه پژوهش
ه مكـان مـورد
 از جملـه روش

به كشت م  منجر
 محصـولات باغ
تنوع فراوان در
رش انواع دام فر
 باغداران مطرح

رين علـل پيـداي
هـاي دريـايي ن 

28/5/01وبت اول 

مال بسيار زياد ب
  )138ص 

نييآ ،ييو بودا ي
(  

هـ يافتهو  ه شد
ن منطقه از نخس

شيهزار سال پ 
پاكستان راپا در

تاريخ. (افتيور 

خامنشيان هست

ين علم تبعيت
كند و به بررسي 

هاي انساني را د
مكان و معيشت

اي وش كتابخانه
اطلاعـات بـه ي

اندازها ط چشم

هوايي است كه
اي در كشت يژه

اد تما، سبب ايج
بي را براي پرور
و همه جا، ميان

تر آبرفت از مهم
، جريـان)سونامي

   

 

15 
 

تابستانة نو(ساني 

مچنين به احتم
ص 15هم درس 

يحيمس ،يرتشت
135ص  14س 

پارچه ديتول ق به
ساكنان اين د كه

5 كه در حدود 
وهنجودارو و هار

تبلو يساز جسمه

هخة راني در دور

راين از قوانين ا
كصاد استفاده مي
ه ة معيشت گروه

 بدون توجه به م

ت و برخلاف رو
آوري ت ابزار جمع

ده مناظر و ارتبا

ه و يانگر تنوع آب
هاي وي و ظرفيت

 مختلف كشور م
مان، وضع مناسب
 در طول سال و

   

ق آب و تراكم آ
هاي دريايي، س ن

.دهند تغيير مي

 رافياي ايران

وازدهم؛ علوم انس

هم. ه شده بودند
تاريخ ده. (دارند

زر يها نياز د ي
تاريخ دهم درس(

موفق وانات،يم ح
دهد نشان مي) م

نشان داد ستمي
 و پرجمعيت مو

مج و يدر معمار

اير نابع نوشتاري

رافيا است و بنابر
ويژه علم اقتص به

و همچنين نحوة
اي اقتصادي را

هاست خي پژوهش
شود، لازم است ي

د بومي و مشاهد
  .دهد قرار مي

درجه بي 40 تا 
ها و ر ما از توان

الانه در نواحي
ا رياضي كشورم
ه به دليل توليد

.            ندارد

ومت سنگ، عمق
مد، توفان و جزر( 

طق ساحلي را ت

جغر

سنجش دو

پارتي سرودهان 
اشكاني د شة ري

ييها آموزه بيك
. (كند غي را تبل

 استفاده از پشم
استان ايلام(ران 

3(  

يبة سد ليدر اوا
شهرهاي بزرگ

تمدن روم، د ي

ترين من لي مهم

  
اي از علم جغر ه

هاي علوم ديگر ب
پردازد و مي  كان

اه اما نظام. كند  ي
  

م مربوط به برخ
ش ميداني نياز مي
 مصاحبه با افراد
تيار پژوهشگر ق

   
25 جغرافيايي 

هاي كشور ستان
ماي روزانه و سا
وقعيت مطلق يا

هايي است كه ش
و هوايي ايران ب
  

مان زمين، مقاو
ند حركات دريا

خواه، مرتباً مناط

    
 

اند، ابتدا به زبا ه
نيز اصل و» يژه

  .رست است
ترك با). م274ـ   
خود ديعقا كه ت

  .رست است
باسنگي، انسان 

ر شهرستان مهر
33ص  4 درس 

  . رست است
د يشناس باستان
ش قايايب. ه است

 42(  
  .رست است

يدستاورد هنر ن
  .رست است

هاي گل ها و لوح 

.درست است 
 اقتصادي شاخه

ه نتايج و يافتهز 
ي آن در يك مك
ن را مطالعه مي

.درست است 
اني در گام سوم
ايي كه به روش
ه و تكميل آن، م
پنهاني را در اخت

.درست است 
 ايران در عرض

راين هريك از اس
ختلاف شديد دم

وهوايي و مو  آب
 كه يكي از روش
مطلق و تنوع آب

.درست است 
مل نظير ساختم
مل طبيعي مانن
ستند كه خواه نا

www.sanjeshse

نگارش يافته
بيژن و مني«

در 3گزينه  .7
216( يمان

اجازه گرفت
در 1گزينه  .7

در عصر نوس
در چغاگلان

تاريخ دهم(
در 2گزينه  .7

ب يها كاوش
د داشتهوجو

ص 5درس 
در 1گزينه  .7

نيتر برجسته
در 2گزينه  .8

نوشته سنگ
   
 

3گزينه  .8
جغرافياي
دوطرفه از

هاي ويژگي
شان زندگي

2گزينه  .8
روش ميد
ها پژوهش

پرسشنامه
اطلاعات پ

4گزينه  .8
گيري قرار
بنابر. است

اخ. هستند
وضعيت  و

اي گلخانه
موقعيت م

3گزينه  .8
برخي عوام
برخي عوام
درياها هس
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ب و هـوايي   
ي دارنـد و   

  . د

 در خلـيج      
رياي خـزر  
ع ماهيـان   

معـه ارتقـا    
ـر مـرگ و    
 ديگر كـه  
ي جمعيـت    

سـتان نيـز    
. وار را دارد     

و ممكـن  ) 
ز مشـترك  

 شهر اراك 
تي ساخته 
ژگي نقش 
مـورد نظـر   

ر مـا مـؤثر    
مربـوط بـه    
ليـت نـوع   

  . ت دارد

لزومـاً  . ارد
ـد منطـق     

ـتدلال، بـا    

ationgroup

هنده تنـوع آب
تـري  تابش مايل

تري دارند  عمود

ـين دو ويژگـي
 جغرافيايي و در
رس داراي انـواع

طح سـلامت جام
ان زاد و ولـد بـ

دو گزينه. د شد
رشـد طبيعـيي 

هـر شهرس. رنـد 
روسـتاي همجـو
)ه زيـر واحـدها    
ي با يكديگر مرز

شود ي گفته مي
 را مختص صنعت
 سؤال به اين ويژ
 در اين سؤال م

 توليدات كشـور
پردازد كـه م مي

دو به فعال كه هر
ن سؤال مطابقت

دش و خطا قرار 
سـتفاده از قواعـ

 به مبحـث اسـ

140(  

د است كه نشان
دورترند و زاويه
د و زاويه تابش

ـد اسـت و همـ
در امتداد طول
رخلاف خليج فا

دهد كه سط  مي
اين صورت ميزا
عي همراه خواهد
د مثبت يا منفي

ي با يكديگر دار
هسـتان چنـد ر

نـه همـه( دارند 
ن دارند كه برخي

نوان مثال وقتي
ن سيماي شهر
شده در صورت 
غرافيايي شهرها

يفيت و كميت
ستخراج معدن م
عي اشاره دارد ك
 است كه با متن

 در معرض لغزش
آمـوزد و اس  مـي    

رود و پيش از و

28/5/01وبت اول 

و شمالي ايران ا
د، از خط استوا د

ترند ستوا نزديك

 پرورش مرواريـ
خليج فارس د(ي 

ن درياي خزر بر
  .  دارد

راه شود، نشان
ه است؛ زيرا در ا
يت نيروي دفاع
شي در عملكرد

مرزهاي مشتركي
هستان و هـر ده
ر مرز مشترك
ندين شهرستان

عن به. شود س مي
ي شهروندان آن
راين متن درج ش
ش و موقعيت جغ

قيم در بهبود كي
به اس 1گزينه . م

ي و صنايع دفاع
سوم يا خدمات

ي ذهن همواره
ن را بـه انسـان

فاظ آشنا شويم

16 
 

تابستانة نو(ساني 

منطقه جنوبي و
ي بالا قرار دارند
 دارند، به خط ا

د مراكز صيد و
يا طول بيشتري

بنابراين. ود دارد
ض متوسط خود

 روند مثبت همر
نان ايجاد شدهوا

روي فعال و تقو
يت هستند و نقش

ت كه اكثريت م
ستن چندين ده
ها غالباً با يكديگر
سان جنوبي چن

ها منعكس ي آن
هاي لف و فعاليت

بنابر. هبي دارد
شتر از يك نقش

يرمستقطور غ به
ش خدمات باشيم

نعت خودروسازي
به فعاليت نوع س

گيرد، ولي كار مي
رست انديشـيدن

ارة مفاهيم و الف

 منطق

وازدهم؛ علوم انس

فاوت دمايي دو م
جغرافيايي  عرض

يايي پايين قرار

ن و فاقد در جها
اما هر دو دري. د

رض متوسط خو
 نسبت به عرض

هاي آينده با هه
 رفاهي براي جو
ت با افزايش نير
شد مطلق جمعي

تان همجوار است
ش از به هم پيوس
حدها، زيرواحده
مثال استان خرا

   

ر چهره و سيما
كارخانجات مختل

ا نقش مذشهد ب
هرها، داشتن بيش

هايي است كه ب
هاي بخش اليت

ترتيب به صن به 
اغداري مربوط 

ك د منطقي را به
د، بلكه روش در

  .د

ت با نكاتي دربا

سنجش دو

 
 سؤال بيانگر تفا

در عي ايران كه 
جغرافي  در عرض

  
اهيان خاوياري

شود  مشاهده مي
نسبت به عر) يي

و طول بيشتري
 

ت كشور ما در ده
يلي، تفريحي و

راين، اين وضعيت
ند مربوط به رش

  
ش از يك شهرست
مجوار، هر بخش
ر يك از اين واح

به عنوان م. شند
.شترك هستند

 
شهري د  ونتگاه

ت، يعني وجود ك
فاوت با شهر مش
تكامل نقش شه

   
ه  زنجيره فعاليت
ها بايد دنبال فعا

3و  2هاي  زينه
ات محصولات با

 
ت طبيعي قواعد

شود يشيدن نمي
ه جلوگيري كند

  
 تعريف لازم است

  .شويم

    
 

 .درست است
شده در صورت

مناطق شمالي .ت
نوبي ايران كه د

.درست است 
زر داراي انواع ما
صورت معكوس

 عرض جغرافيايي
در جهان است و
 .درست است

طبيعي جمعيت
هاي تحصي رصت
بنابر. گيرد ي مي

كنن را مطرح مي

.درست است 
 متشكل از بيش
ز چند بخش هم

باشيد در هر شته
گن باشند يا نباش
خي فاقد مرز مش

 .است درست
ي نقش هر سكو
ش صنعتي است

اندازي متف چشم
تغيير و ت. ردازد

.درست است 
دمات مربوط به
ه راين در گزينه
گز. ع اول است

اما صادرا. ردازند

 .درست است
صور ن انسان به

جب درست اندي
ز خطاي انديشه

.درست است 
ختن به مبحث
سام آن آشنا ش

www.sanjeshse

د 1گزينه  .8
ش متن درج
ايران است
مناطق جن

4گزينه  .8
درياي خز
ص فارس به
در امتداد
خاوياري د

د 1گزينه  .8
اگر رشد ط
يافته و فر
مير پيشي
مهاجرت ر

  . ندارند
4گزينه  .8

هر استان
متشكل از
توجه داشت
است همگ
دارند و بر

د 1گزينه  .8
كلي  طور به

داراي نقش
است كه چ
پر شهر مي
  . نيست

2گزينه  .9
بخش خد

بنابر. است
فعاليت نوع

پر دوم مي
 
 

 
د 1گزينه  .9

گرچه ذهن
منطق موج

تواند از مي
3گزينه  .9

براي پرداخ
قضيه و اقس
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   در الفاظ، 
  در منطق
  ، به ما 

در عبـارت  

رابطـة  . ـت  
  .ت

م مجهـول  
ـاربرد دارد   

  . است

  .ورند

شـود، امـا       

. شـود   مـي 
جزئي و . د

ضوع است، 

ة جزئي كه 
ـي صـادق      

 يـا كـاذب     
و همزمـان  

آن هـم  ي 

ationgroup

چون خطاي. رد
خاصي نيست و د
 در حيطة زبان،

د. ر بـرده اسـت   
  .ت وجود دارد

  . است

تـر اسـ ربـع عـام  
يگر نادرست است

صداق آن مفهوم
راي مـواردي كـ

كار رفته سي به

تجربي فراهم آو

 محسـوب مـي

حصوره تقسيم
دار محصوره نام

ط به مفهوم موض

شد، قضية سالبة
ل موجبـة جزئـ

توانـد صـادق ي 
توانند هر دو مي

 كاذب باشد، كلي

140(  

گير سي قرار مي
ه به زبان خبست

ها ه اطلاع از آن

كـار ت مطابقه به
ة ابهام در عبارت

خصوص مطلق

شكل نسبت به مر
دي سه گزينة د

يا تصويري از مص
ختصاصي آن، بر

گر استدلالي قياس

ت ايي براي علوم 

كه تصـور» .هد

سم شخصيه و مح
اشد، آن قضيه م
 قضيه كه مربوط

 كلي صادق باش
ة كلي بـه شـكل

 

 بود، دومي مـي
ة متناقض نيز نم
اخل اگر جزئي

28/5/01وبت اول 

ديشه مورد بررس
علم منطق واب. د

شود كه خته مي

د آن را به دلالت
مغالطة 4 گزينه 

فاهيم، عموم و خ

شك. رستاني است
بند پس طبقه. ت

حوي مصداقي ي
اص و ويژگي اخ

ر سه گزينة ديگر

قرايي قوي، مبنا

اگر خدا بخواه« 
  .شوند

حملي به دو قس
وضوع آن كلي با
ي بودن موضوع

 به شكل سالبة
س مستوي موجبة

 .دهد س رخ مي

ر اولي كاذب اگ
دو قضية.  باشند

ر دو قضية متدا

17 
 

تابستانة نو(ساني 

هر نوع خطاي اند
شود ظ توجه مي
پرداخ   اصول كلي

لي مادر اميده، و
گ تراك لفظ و در

  .رد

ها رابطة ميان مف

تر از دبير  هم عام
تر است  انسان عام

ت كه بتوان به نح
 عام و سپس خا

  

ي است، ولي در

هاي استق تدلال

شده است؛ يعني
ش ه محسوب مي

 باشند و قضية ح
نامند و اگر مو ي

و با جزئي و كلي

اي لي اگر قضيه
عكس. ود ندارد

طة ايهام انعكاس

اذب است، ولي
د هر دو كاذب
در. ي كاذب است

وازدهم؛ علوم انس

به زبان است، ه
ق به مبحث الفاظ
فقط به بررسي

  .رساند

لت التزامي بوده
مغالطة اشتر 3ه 

ظاهري وجود دار

ه در ساير گزينه

آموز ست و دانش
حيوان نسبت به

دي مناسب است
ومي و ذكر مفه

.جهول پيدا كرد

ستقراي تعميمي

با استفاده از است

ي متصل ذكر ش
ي است كه قضيه

ر كلي يا جزئي
ن را شخصيه مي
ق موضوع است و

شود، ول  كلي مي
اي وجو و مغالطه

عكس شود، مغالط

، حتماً دومي كا
توانند ند، ولي مي

صادق و ديگري

سنجش دو

  
ايي كه مربوط ب

شود، در منطق ي
شوند و ف ي نمي

ر ديشه ياري مي
  

، به دلا»رد آمد
در گزينه.  ندارد

  
سل به معناي ظ

  
اين است، ولي د

  
آموز اس  از دانش

ح. لاع تباين است
 

ديق براي موارد
 تحليل مفهومي
از آن مفهوم مج

  
نه وجود دارد، اس

 
كنند ب تلاش مي

  
ك قضية شرطي

اي خبري جمله 
  

است داراي سور
 جزئي باشد، آن
بوط به مصاديق

  
ك ي، همان سالبة
دق خواهد بود و
ت موجبه كلي عك

  
اولي صادق بود،

ن صادق نيستند
شند، بلكه يكي ص

    
 

.درست است  
 علاوه بر خطاها
طاي انديشه مي
د صرفي و نحوي
ري از خطاي اند

.درست است 
دلم به در«بارت 
اي وجود مغالطه

.درست است 
بارت مغالطة توس

.درست است 
مهره و ماهي تبا

.درست است 
تر ينه انسان عام

ضلاالا  و متساوي
 .درست است

 طريق ذكر مصا
 تعريف از طريق

تر ا  مفهومي عام
.درست است 

 كه در اين گزين
 .درست است

تجربي ت ن علوم 
.درست است 

زينه بخشي از يك
هاي ديگر گزينه

.درست است 
حصوره ممكن ا
ع قضية حملي،
ن سور قضيه مرب

  .ست
.درست است 

ستوي سالبة كلي
ن است نيز صاد

صورت د و اگر به
.درست است 

ية متضاد، اگر ا
ي هر دو همزما
هر دو كاذب باش

  .ت

www.sanjeshse

3گزينه  .9
در منطق

موجب خط
وارد قواعد 

در جلوگير
2گزينه  .9

در اين عب
م 1گزينه 

4گزينه  .9
در اين عب

4گزينه  .9
م رابطة بي

2گزينه  .9
در اين گزي

الزاويه  قائم
د 1گزينه  .9

تعريف از
اما. يافت

كه بتوان
2گزينه  .9

استدلالي
د 1گزينه  .1

دانشمندان
2گزينه  .1

در اين گز
محتواي گ

4گزينه  .10
قضاياي مح
اگر موضوع
كلي بودن
متفاوت اس

2گزينه  .10
عكس مس
متداخل آ
خواهد بود

3گزينه  .10
در دو قضي

يعني. باشد
صادق يا ه
كاذب است
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هند داشت 

ب هسـتند،    

دو مقدمـه  

ي بـا وضـع   

وختن اين 

  

 اكثـر  روزه

 يادگيري 

 به ناخت،

ationgroup

ة معتبري نخواه
  . ندارند

هـا اسـب حيـوان 
  .نشده است

هر د 1در گزينه 
  .منفي است

  .ي است

يعني. عتبر است

ن عمري براي د

امر اما كرد، سيم

 نامعين 

بين زماني صلة

شن داشتن صرف

. 

140(  

به باشند، نتيجة
نتيجة معتبري

ن گفت بعضي ح
ا معنايي تكرار ن

د. ت منفي است
 داراي علامت م

 منفصله حقيقي

 و نتيجة آن مع

من«و در عبارت 

تقس مشخص ل

موقعيت يك ن

فا كاهش( .اشد

 3 درس 

ص موارد از سياري

است درست ت

28/5/01وبت اول 

ر دو مقدمه سالب
قياس نيستند، ن

توان شود و مي ي
ه لحاظ لفظي يا

وم داراي علامت
، در مقدمة اول

ة ديگرسه گزين

شود  نتيجه مي
  .د و بالعكس

دشاه را داشت و

مراحل به راحتي ه

كرد مشخص ي

با ساعت هفت يا

   .م
 
.زندگي جديد ط

بس در اما است، 

حالت اين رعكس

18 
 

تابستانة نو(ساني 

اگر. كند يدا مي
 شرايط اعتبار ق

ضيه حاصل نمي
ها حدوسط به نه

ت، در مقدمة دو
مت مثبت است

، ولي محتواي س

رفع طرف ديگر
شود ج نتيجه مي

فريب افراد و پاد
  .ست

به توان نمي شد
 2 س

براي دار نظام و ه

 1 س

 .كنيد
يا شش از بيشتر

كنيم مي انتخاب 
 .راه بهترين ب
شرايط با شدن ر

وابسته شناخت

بر و نيست لاقي

شناسي ن

وازدهم؛ علوم انس

ط چهار حالت پي
عدادي كه داراي

ري در معناي قض
ي در ساير گزين

لامت مثبت است
ه كه داراي علام

جمع وجود دارد

ضع يك طرف، ر
 رفع ب، وضع ج

 چاه، سعي در ف
كار رفته اس ي به

رش پيوستگي يل
درس .دارند قاد

قاعد با جوي و ت

 .كند ي
 .كند مي يف
در .كند مي ريف

ك استفاده ناسب
ب مطالب مرور ة
 4 درس ).د

را شده احساس 
انتخاب و مختلف 
سازگار دوباره ي

ش عناصر ساير ي

اخلا درك گيري ل

 روان

سنجش دو

 
موقعيت حدوسط
ياس اقتراني، تعد

 
حذف شود، تغيير

است، ولي» حيوان
  

علاجه كه داراي 
موضوع نتيجه 3
  

الج منفصل مانعه
  

ي، در صورت وض
د و بالعكس و با

 
ة مسموم كردن

نمايي الطة بزرگ

   
دلي به را انسان د
اعتق اي مرحله شد
 
جست فرآيند : از

مي تعريف را يري
تعري را عملياتي 

تعر را شناسي ن
 

من مرور از زمان،
فاصلة نبايد زمان

شود مي توصيه 
 
محرك چند يا

هاي راه ارزيابي
براي نياز :از ست

 
گيري شكل به ي

 .شود

شكل به وابسته 

    
 

 .درست است
راني بر اساس م

هاي مختلف قي ت
 .استدرست 
ح» از«زينه اگر 

حي«وسط همان 
.درست است 
، محمول نتيج 2 

3در گزينه . ستند
.درست است 

زينه يك قضية م
.درست است 

 انفصالي حقيقي
شود ج نتيجه مي

 .درست است
طةتوسل به مغال

، مغا»ام ف كرده

.درست است 
رشد به مربوط ي

رش به سان رشد،
.درست است 
است عبارت ي
 :ها گزينه اير

پذي تكرار مفهوم 
تعريف مفهوم :
روان علم مفهوم  

.درست است 
ز گذشت اثر رل
ز گذشت اثر رل
آن و يادآوري ب
.درست است 

ي يك »توجه«ك 
ا يعني  »گيري م

اس عبارت» رواني
.درست است 

اخلاقي درك شد
ش منجر نمي لاقي
 :ها گزينه اير

شناختي رشد 
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د 1گزينه  .1
خياط با تو
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2 گزينه .112
علمي روش
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4 گزينه .113
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  بنـابراين  

 اثـر  توانـد 
 توجـه  ـد، 

 از بعـد  ي، 

 انجـام  يـر 

 )ظر

 .ت
 چرايـي  و 

 در مفاهيم

 بسـط  يم، 
 باعـث  ن،

 از مبهم ر
 و باشند ه

 كمـك  ن
 عمـل  يي 

 هـاي  حـل 
 طريـق  از 

  

ationgroup

شـود؛ تبـديل  

ت مـي  مهـارت  و
باشـ بيشـتر  رت 

گـاهي چنـد  از ر 

درگي مختلـف  س 

مورد نظ مفهوم 

است شده بيني ش
هـا  پديده علت 

م ساير از بهتر م

دهـي پيونـد  ش 
آن آمدن وجود به

تصو است و وت
داشته راهنما ش

 .دارد ربرد
ديگرا از مناسب

تنهـاي بـه  فرد د
ح راه مشـكل  ين

توانـد  مـي  كـه  

140(  

فرد هاي ارزش و

 2 درس. 

و دشواري درجة
مهـار و بيشـتر  

هـر است بهتر 

حـواس اگر .نيد

روشن و دقيق 
 .است

پيش چندحسي 
بيان به  تبيين

مفهوم آن شيم،

پيامـدهايش يا ها 
ب هاي علت از كي

متفاو مسئله ك
نقش ديگران ست
كار ديگران مايي

م حل راه كردن 
خود ها، آن كردن
اي حل براي بايد

اسـت  مكـرر  ن
  5 درس .د

28/5/01وبت اول 

و باورها و عقايد
 .شود ي
.شود نمي منجر 

 .شود مي ي

د شباهت، ميزان
دشـواري  رجـة 

.كرد پرهيز لاني

كن استفاده ليف

بيان يعني صيف
 گرفته قرار ترل

مطالعة اثر در ،
در. (بيين است

باش داشته شتري

علت با جمله از 
يك عنوان به لزله
 4 رس

يك از مبهم ساس
اس بهتر مسئله ص

راهنم و مشورت
پيدا براي افراد 
ك عملي و »ها ل
ب و دارد مشكل 
تمرين نيز ديگر 
شود گرفته كار ه

19 
 

تابستانة نو(ساني 

ع به بايد شناخت
مي اخلاق به جر
اخلاقي رفتار ه

غيرمنطقي هاي ل
 5 درس .بود 

م كنيم، تقسيم 
در كمتـر،  باهت

 .بود خواهد ر
طولا ساعات در 

تكل يك دادن ام
 3س

توص( .است صيف
كنتر تحت حافظه
آينده، در موزان

تب پس شده؛ ن

بيش هاي مثال چه

ديگر مرتبط م
زل مفهوم بيان ،

در .كند مي علوم

احس با مسئله ص
تشخيص در .شود

م »مسئله خيص
است ممكن چه

حل راه آن بستن 
زبان درس يري

راه و خرد خرد 
بهفرد  خود سط

وازدهم؛ علوم انس

ش شود، منتهي 
منج شده باشد، ل

به شناخت، شتن

حل راه از ستفاده
خواهد ناقص ه

بخش چند به 
شب هرچه يعني

تر ارادي هم جه
فعاليت انجام ز

انجا براي ختلف
درس .داشت واهد

توص پس شده؛ ن
ح عملي، راهكار

آم دانش حافظة د
بيا حافظة در ت

هرچ ،)جامد مثلاً
 .گويند مي ي

مفاهيم با را فهوم
سونامي مفهوم 
مع خليج با را ن

تشخيص .است ن
ش نمي منجر ست
تشخ «مرحلة  در
اگرچ. نيست اب
كار به«در   ولي

يادگي در آموزي
ها مطالعة حل راه

توس بايد ها راهكار

سنجش دو

اخلاق به اخت
تبديل ارزش و ر

داش صرف موارد،
. 

اس باعث ها مندي
مسئله از درك ،

 
را توجه شويم ي
ي. دهد كاهش را
 .دارد ي
تو نوع باشد، تر
ا بايد تمركز، اد

 
مخ حواس از كز،

خو خوبي كارايي
 

بيان حافظة تي
ر و توصيه يك 
عملكرد بهبود ل

اطلاعات راموشي
1 
 
مث( مفهوم يك ت

معنايي بسط وش
مف آن مفهوم، ك
توضيح در مثلاً 
آ و تفاوت شود ي
. 

آن حل گام ولين
درس و منطقي ي
د كند؛ بنابراين ي

جو »مناسب ل
كنند، مشورت 

آ دانش  مثلاً كند
ر اين از يكي .د
ر اين اما .آيد ت

    
 

براي اينكه شنا 
باور به كه ختي

م از بسياري در 
.درست است 3

توانم دقيق سايي
نباشد، روشن ف
.درست است 
مي مجبور كه ي
ر شده تقسيم جه
بهتري كارايي ده

بيشت شما گاهي
ايجا و توجه فظ

.ستراحت كنيد
متمرك توجه جاد

باشد، ك تكليف 
.درست است 

 :وارد
چيست عبارت ين
ارائة با عبارت ن
احتمال عبارت ن
فر علت عبارت 

 درس ).پردازيم
.درست است 

درست شدن ره
رو به اين .ماند ي
يك بيان در اگر 

.گيرد مي صورت
مي سونامي ايي

.درست است 3
او مسئله، دقيق 
هاي حل راه به ه
شناسايي را آن 
حل راه كارگيري ه
مختلف افراد با
ك حل را مسئله 
بگيرد پيش در را
دست به ديگران ا
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3 گزينه .120
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خود فرد،
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تا كند مي
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